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Digitale Marktstandards

Marktstandards 

Werbewirkungsforschung

Einheitliche

Media-Währung
Transparenz

Werbeverbote

OWM-Arbeitsschwerpunkte 2017



Erwartete Umsatz- und Ertragsentwicklung 2017
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Umsatzentwicklung Ertragsentwicklung

50% 

42% 

8%

44% 

44% 

11%
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Entwicklung des Werbevolumens
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2017

41 Prozent der befragten 

Mitglieder wollen 2017 

mehr Geld in Werbung 

investieren.

2
0
%

4
1
%



Entwicklung im Mediamix
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TV

33% 

17%

39% 

28%

6% 

69%

14% 

28%

Plakat Print Radio 



Entwicklung im Mediamix - Online
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Bewegtbild

83% 

6%

81% 

3%

75% 

3%

19% 

39%

Mobile Social Media Display 



Social Media-Einsatz
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Facebook 

3%

Youtube

Twitter 

Pinterest 

Instagram 

Snapchat

andere

94%

94%

69%

56%

22%

94%

36%



Qualitätsprobleme im digitalen Markt 
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Sichtbarkeitsmessung

Transparenz
Brand Safety

Trading Ad Fraud
Ad Blocker

Leistungsnachweise

Reportings

Digital ROI

Marktstandards

Datenschutz und Datenhoheit



Mediaagenturen

28.11.2016 | 11OWM-Mitgliederumfrage 2016

Gutes 

Vertrauensverhältnis

Nicht einverstanden, das 

Mediaagentur Inventar im 

eigenen wirtschaftlichen 

Interesse vermarktet

Fehlendes Know-how in 

digitaler Mediaplanung

53%

38%

48%48%
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83%

Der heutige Verbraucher wird zunehmend 
widersprüchlicher. 

Er ist für die Marketingkommunikation immer 
schwieriger zu erreichen.
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